



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

周一见

# 书记痛斥的“小干部模样”是啥模样

4月11日，湖北鄂州召开全市作风建设大会，提及派出所乱发捐赠物资事件，市委书记王立在网络直播中痛斥干部作风之弊：“一看你就是个小干部模样”“为什么当了干部没几天，我们就染上了一些不好的习气？”

王立特别提到两个月前的一起事件：100名街道工作人员先把物资领完了，最后残缺不全的再发给一线工作人员；领的卤鸡卤蛋是其他人员3倍，水果领了4样，其他一线人员只能领两样。媒体曝光后，才考虑向困难群众发放，派出所一共76名工作人员，居然发放了100份。

如果不是市委书记亲口说出，估计很多人都不会相信，这事做得多

如果没有有效的约束和严厉的问责，仅仅靠“意外”曝光和领导痛斥，恐怕很难保证，这类打脸的事不会再发生

“丢人”。物资如何分配？总该遵循一定的惯例和原则。无论如何，街道干部都不该先把好的挑走，剩下不好的留给一线工作人员。更别说76人拿100份了。现在的多吃多占是什么逻辑？——自己吃肉，别人喝汤，典型的“雁过拔毛”“好吃多占”，而且“吃相”相当难看。

鄂州市委书记问得实在：六只鸡，水果一弄就是4箱，你拿回去吃得了吗？

当然吃不完。可对有些人来说，这水果哪是拿回去吃的，主要是在

朋友圈晒的！

想想事件被曝光，不正是那名派出所“治安员”老婆晒的结果？千万别说这是实力“坑夫”，人家可是炫耀“索彪”。

对于派出所乱发捐赠物资，鄂州市委书记指出：东西虽然不值钱，但当时的负面舆情，动摇了艰苦条件下防疫抗疫的群众基础。

当然，这是从抗疫大局而言。在凤凰街道一些干部眼里，哪管这些。过门的“油水”，怎能流到别人家？个别基层干部的官僚主义和任性是刻

在骨子里的。这样的“小干部模样”倒是颇见“传统”，令人警惕。

一些党员干部，关键时刻掉链子，“模样”不佳，就是因为忘了为人民服务的初心。官不大，谱不小。有了一点权力，就想着为自己捞好处。这样的干部，借用电视剧《人民的名义》中李达康的话说，属于残次品，需要“回炉”。

市委书记自揭家丑，每一名基层干部都需要自省。如此与民争“物”的乱象，为何在抗疫期间出现，只是偶然吗？如果没有有效的约束和严厉的问责，仅仅靠“意外”曝光和领导痛斥，恐怕很难保证，这类打脸的事不会再发生。ZAKER南京评论员曹玉兵

## 我说 让人频频中招的培训贷究竟哪“有毒”

据报道，北京朝阳区法院通过对“培训贷”案件进行整理，发现其中雷区不少，法官提醒消费者支付培训费时一定要看清付款类型，同时做好对培训机构的考察工作，谨防中招。

“培训贷”之所以成为大坑，主要表现为消费者知情权的缺失。无资质的培训机构与无资质的金融贷款平台相互勾结，以“帮忙办理”的方式，直接由销售人员操作受骗者手机，几分钟之内以迅雷不及掩耳之势就绑定了手机和银行卡，而学生还以为仅仅是一种分期付款。实

际上，学生消费者签署的是与金融贷款平台之间签订的“借款协议”。

如果培训机构和金融贷款机构做的是正当借贷生意，明明白白告诉消费者的权利和义务，并且由消费者自行选择，是不会有什么问题的。实际上，借贷消费并不是什么洪水猛兽。但问题在于，那些看上去高大上的培训，往往成为幌子，真实目的是成为金融贷款机构事实上的“分销商”，拉人贷款。一旦成功，培训项目往往保证不了承诺——这对他们来说不重要，重要的是金融贷款机构吃利息，培训机构赚提成，大

学生消费者成为韭菜，在不知情的情况下为高额利息买单。所以，问题的关键就是知情权和选择权。除了市场监管机构在市场治理的时候，要重点保证消费者的知情权和选择权，消费者在面对培训项目的时候也要建立强烈的“权益意识”，不要被中介销售人员的花言巧语忽悠，要牢牢把握自己的知情权和选择权，明确培训项目的各方面细节，了解培训机构的合法性，以及金融机构的资质，等等。总之，知情权和选择权才是自己最重要的消费者权益，不能轻易放弃。南京 孙思伟

## 新房装修 老房改造 我们全搞定

一年之计在于春，温暖的天气与空气的湿润是新一年的装修好时机。据便民网装修项目组的陈经理介绍，春季气候适中，利于空气流通，天气保持温暖，涂料干得比冬天快，一般刷三遍的工期要短上三四天。

但装修是件非常繁琐的事情，找装修队伍，画设计图，跑商家，买材料，每天还要去工地监督，熬上几个月，非得脱层皮不可，最后装修出来的效果满不满意还不好说。

现在，您只需拨打快报便民服务热线

96060，这些麻烦事我们帮您解决。我们会安排专业的设计师上门为您免费量房，设计，出图。从前期选材的搭配，到中期补货，再到售后，我们一手操办，装修质量，速度完全有保障。价格透明，让您的每一分钱都花在实处，花在明处，快报便民服务就是您的私人装修监理。

如需装修服务，请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

## 换季家电清洗 让您省心、省力、又省钱

你忽略空调清洗了吗？

南京的气温开始上升了，居民家中的空调终于可以停了下来。不过现在空调整除了需要“休息”外，更需要彻底地“洗个澡”。

工作了一个冬天，空调君的过滤网、进出风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方，已经沉积了大量灰尘、污垢。空调如果现在不进行清洗，再次使用的话，将直接影响家人的身体健康。空调长期不清洗，会使室内循环风减少，从而降低空调的制冷效果。会发出强烈的

异味污染室内新鲜空气，危害人的身体健康，尤其是对体弱人群及儿童危害更大。还容易引起呼吸道疾病和过敏性皮炎。为了健康考虑空调一年要清洗一次，现代快报便民网推出家电高温蒸汽深度清洗服务，可以清洗空调，热水器，洗衣机。

家电清洗，您可拨打快报便民服务热线96060。

广告

## 迎五一装修换季，厨卫电器大优惠

根据国家相关标准规定：燃气热水器、灶具自销售日起，判废年限为8年，尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择，购指定款灶具、热水器享优惠。

1.天际星灶具101B，原价1270元，现价980元。

2.天际星灶具A022，原价1880元，现价1480元。

3.天际星油烟机TG07双电机，原价3230元，现价2580元，送灶具一台。

4.天际星油烟机T4，原价2030元，现价1480元，送台式灶具一台。

5.天际星热水器12T02，原价2299元，现价1580元，送台式灶具一台。

6.天际星十升热水器，特价1300元。

7.天际热水器12T01，特价1599元。

以上产品均为厂家直供，您只需拨打96060热线，就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能，根据您的要求还可以回收旧厨卫电器。

广告

广告

**现代快报**  
便民服务  
服务时间: 8:30 - 19:00

10分钟内回复
约定时间上门
凭回执单保修
及时回访监督

**★ 家电维修**

彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

**★ 家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot** 、高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

**★ 特色服务**

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修、厨卫电器以旧换新

服务区域：南京市市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、溧水、高淳、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

**空调维修 清洗  
移机服务**

**家庭保洁**

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务；地板、沙发、窗帘等家居清洁服务。

**水电维修  
管道疏通**

**家电维修**

扫码有惊喜

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！